



В ПРАЗДНИК АРХИСТРАТИГА МИХАИЛА И ПРОЧИХ НЕБЕСНЫХ СИЛ БЕСПЛОТНЫХ МИТРОПОЛИТ МУРМАНСКИЙ И МОНЧЕГОРСКИЙ СИМОН ТОРЖЕСТВЕННО ВРУЧИЛ ОФИЦЕРАМ РЕГИОНАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ СК РОССИИ ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ИКОНУ С ОБРАЗОМ ДУХОВНОГО ПОКРОВИТЕЛЯ ВЕДОМСТВА



Сегодня, 21 ноября 2018 года, в христианский праздник, именуемый по церковному календарю «Собор Архистратига Божия Михаила и прочих Небесных Сил бесплотных», состоялось торжественное вручение Митрополитом Мурманским и Мончегорским Симоном иконы с образом духовного покровителя Следственного комитета Российской Федерации Святого Архистратига Божия Михаила и освещение часовни, где икона будет храниться.

На освящении присутствовали офицеры Следственного управления Следственного комитета



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Российской Федерации по Мурманской области во главе с руководителем следственного управления полковником юстиции Андреем Ефремовым, председатель Синодального отдела по взаимодействию с Вооруженными Силами и правоохранительными органами – протоиерей Сергей Привалов и его помощник Сергей Лукичев, руководитель Епархиального отдела по взаимодействию с Вооруженными Силами и правоохранительными органами – протоиерей Андрей Амелин, председатель Общественного совета при следственном управлении по Мурманской области Павел Баранов, командир специального отряда быстрого реагирования Росгвардии – ветеран боевых действий Алексей Ходоров, председатель региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Мурманской области Сергей Клименков и председатель городского комитета ветеранов войны и военной службы Евгений Левченко.

После молебна и освещения часовни, которая теперь носит название «Архангела Михаила», Митрополит Симон обратился к сотрудникам управления с приветственным словом, в котором поздравил их с днём Архистратига Михаила и пожелал помощи Божией в нелёгком служении Отечеству и борьбе со злом.

Председатель Синодального отдела по взаимодействию с Вооруженными Силами и правоохранительными органами протоиерей Сергей Привалов торжественно вручил руководителю следственного управления Андрею Ефремову грамоту за укрепление духовных и нравственных основ служения Отечеству.

В завершении мероприятия Андрей Ефремов поблагодарил всех представителей Русской Православной Церкви и подчеркнул, что освещенная сегодня часовня будет долгие годы укреплять преемственность поколений ветеранов следствия, действующих сотрудников, подрастающего поколения кадет их сплочённость, основанную на традиционных духовных и нравственных ценностях, наряду с памятью о погибших при исполнении служебного долга сотрудниках Следственного комитета России.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Ксения Кошелоук

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области



21 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1274452>